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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Χρυσό Βραβείο στα Best City Awards 2026 για τον Δήμο Καλυμνίων – Στρατηγική ψηφιακού 

μετασχηματισμού που οδηγεί στην κορυφή 

 

Ο Δήμος Καλυμνίων συγκαταλέγεται πλέον στους πρωτοπόρους Δήμους της χώρας στον τομέα της 

ψηφιακής διακυβέρνησης 

 

Με μία εξαιρετικά σημαντική διάκριση σε εθνικό επίπεδο τιμήθηκε ο Δήμος Καλυμνίων, κατακτώντας το 

Χρυσό Βραβείο (GOLD) στα Best City Awards 2026, στην κατηγορία «Δημοτική Ιστοσελίδα 

Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών / Ποσοστό Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης», για το έργο: 

«Ολοκληρωμένη υποδομή ψηφιακής μετάβασης – AI portal και διάθεσης πολυκαναλικών 

υπηρεσιών και συμμετοχικότητας». 

 

Η απονομή πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 11 Ιανουαρίου 2026, στο Σεράφειο του Δήμου Αθηναίων, στο 

πλαίσιο μιας δυναμικής τελετής που ανέδειξε τις πλέον καινοτόμες πρακτικές της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 

σε όλη τη χώρα. Τα Best City Awards, που διοργανώνονται για 9η χρονιά από την Boussias Events υπό 

την αιγίδα της ΚΕΔΕ, αποτελούν έναν από τους σημαντικότερους θεσμούς επιβράβευσης της καινοτομίας 

και της ποιότητας ζωής στις ελληνικές πόλεις. 

 

Η χρυσή αυτή διάκριση δεν αφορά ένα μεμονωμένο έργο, αλλά αποτυπώνει τη συνολική στρατηγική 

επιλογή του Δήμου Καλυμνίων να επενδύσει συστηματικά στον ψηφιακό μετασχηματισμό. Μέσα από 

την ανάπτυξη ενιαίας ψηφιακής πύλης εξυπηρέτησης, την αξιοποίηση τεχνολογιών τεχνητής νοημοσύνης 

(AI portal), καθώς και τη δημιουργία πολυκαναλικών εργαλείων επικοινωνίας και συμμετοχικότητας, ο 

Δήμος επαναπροσδιόρισε τον τρόπο με τον οποίο αλληλεπιδρά με τους δημότες, ενισχύοντας την 

ταχύτητα, τη διαφάνεια, την αποτελεσματικότητα και τη συμμετοχή. 

 

Από την πρώτη στιγμή ανάληψης των καθηκόντων του, ο Δήμαρχος Καλυμνίων Γιάννης Μαστροκούκος 

και η Δημοτική Αρχή, έθεσαν ως κεντρική προτεραιότητα τη στροφή στις νέες τεχνολογίες και την 

αξιοποίησή τους προς όφελος των δημοτών. Η ψηφιακή αναβάθμιση του Δήμου εντάχθηκε σε μια 

ευρύτερη πολιτική εξωστρέφειας, αναβάθμισης των υπηρεσιών, προβολής της Καλύμνου και 

συνολικής τεχνολογικής αναβάθμισης του νησιού. 

 

Καθοριστική υπήρξε η συμβολή του Δημοτικού Συμβούλου, εντεταλμένου για θέματα Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης, Μιχάλη Πλάτση, ο οποίος, παράλληλα με τα καθήκοντά του ως Προέδρου του 

Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου, εργάστηκε μεθοδικά και συστηματικά για τον σχεδιασμό και την 

υλοποίηση της ψηφιακής στρατηγικής, θέτοντας στέρεες βάσεις για τον τεχνολογικό εκσυγχρονισμό των 

υπηρεσιών.  

 

Το έργο υλοποιήθηκε από την Crowdpolicy, στο πλαίσιο της συνολικής στρατηγικής ψηφιακού 

μετασχηματισμού του Δήμου Καλυμνίων, και είναι αποτέλεσμα συλλογικής προσπάθειας της  
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Δημοτικής Αρχής και των αρμόδιων υπηρεσιακών στελεχών, που με συνέπεια και επαγγελματισμό 

στήριξαν κάθε στάδιο της υλοποίησης και λειτουργίας της πλατφόρμας. 

Η διάκριση αυτή αποτελεί ισχυρή επιβεβαίωση ότι η Κάλυμνος δεν παρακολουθεί απλώς τις 

εξελίξεις, αλλά διαμορφώνει ενεργά το σύγχρονο μοντέλο ενός «έξυπνου», αποτελεσματικού και 

φιλικού προς τον πολίτη Δήμου. 

 

Μετά την απονομή, ο Δήμαρχος Καλυμνίων, Γιάννης Μαστροκούκος δήλωσε: 

«Η Χρυσή αυτή διάκριση στα Best City Awards 2026 αποτελεί μεγάλη τιμή για τον Δήμο μας και για 

ολόκληρη την Κάλυμνο. Από την πρώτη ημέρα που αναλάβαμε τη διοίκηση, θέσαμε ως βασική 

προτεραιότητα την αξιοποίηση της τεχνολογίας για τη βελτίωση της καθημερινότητας των δημοτών 

μας και τον εκσυγχρονισμό των υπηρεσιών μας. 

 

Η ψηφιακή μετάβαση δεν είναι απλώς ένα έργο πληροφορικής. Είναι μια βαθιά διοικητική και πολιτική 

επιλογή: να κάνουμε τον Δήμο πιο γρήγορο, πιο διαφανή, πιο αποτελεσματικό και πιο κοντά στον 

πολίτη. Η διάκριση αυτή ανήκει σε όλη τη Δημοτική Αρχή, στον εντεταλμένο σύμβουλο Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης Μιχάλη Πλάτση, στον εξαίρετο επιστήμονα, ειδικό σύμβουλο του Δημάρχου, Μιχάλη 

Τσουγκράνη, στα στελέχη και στους εργαζομένους του Δήμου μας που εργάστηκαν μεθοδικά και με 

όραμα. Συνεχίζουμε ακόμη πιο δυναμικά, ώστε η Κάλυμνος να πρωταγωνιστεί στη νέα ψηφιακή 

εποχή». 
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